

▲社区健身、幼儿园等配套设施一应俱全。



◀原先住二层楼的袁传森原有3处旧房,现置换 了3套新房,虽然面积小了,但居住起来整洁、方 便。搬了新家换了新家具,补偿款还剩了20多万。



▲改造后的绣源河成为市民观光休闲的好去处。



▲李宪进和爱人将之前的菜摊搬进圣园社区,虽然小 区未住满, 但生意比之前好多了。

▶两名不足一岁的幼儿在圣园社区学走路*,*新社区比 老村干净整齐得多。



乔迁 之喜

文/片 本报记者 张中 通讯员 李燕

"搬家了吗?"这是今年国庆节 期间章丘圣园社区居民最常用的见 面语——他们期盼已久的新家园交 付使用了。

10月10日,记者来到圣园社区, 看到基础配套设施已经基本完工, 绿化树苗正在进行最后的种植养 护。在21号楼董大姐的家中,她告诉 记者,按照补偿标准,她家分到两套 新房,干净明亮的居室、水电暖齐全 的配套让全家人都十分满意,而在 搬迁之前,这是她们一家想也不敢 想的生活。"原来的房子是自己盖 的,采光不好而且很潮湿,冬天取暖 靠烧煤,污水街上排,几乎每家都有 乱摆乱放、乱扔垃圾的现象!"

绣源河安置房工程总投资10多 亿元,总建筑面积34.58万平方米,全 部用于安置2525户拆迁居民。共建 设楼房75栋,其中居民住宅楼小高 层25栋,多层35栋,另外,还有15栋沿 街商业、幼儿园、服务中心等配套设 施。社区水、电、暖、天燃气、网络系 统等配套齐全,绣源河安置房工程 已经成为章丘新型农村社区的"样 板"

总投资约30亿元的绣源河综合 治理工程是章丘市规模最大、带动 性最强的城建项目。但对两岸实施 改造优化的5个行政村的2525户居 民来说,一想到自己的房和院转眼 就都没了,心里还是直打鼓。为了解 除群众疑虑,章丘市委、市政府要求 绣源河安置房工程要建成优质工 程、精品工程、廉政工程、群众满意 工程,必须高标准设计、高标准施 工,要建成样板社区、文明社区,让 安置群众放心安心迁出、高高兴兴 入住。

于是从搬迁补偿到安置房选 址、建设,本着群众利益至上原则。 为满足群众就近安置意愿,分别建 成了圣园、鹅庄和摩天岭3个社区。 建设中所有的质量标准全都按业内 高标准执行,确保了安置房主体结 构质量;在建设过程中,由群众选出 的村民代表对工程质量全方位监 督,施工单位对存在的问题全部整 修达到住户满意后,才将钥匙交予 住户手中。